



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Незалежності, 9 м. Роздільна, Одеської області, 67400, тел. 3 14 62
E-mail: sektor_cz-rda@ukr.net веб-сайт: <http://rozdilna-rda.odessa.gov.ua/>

Протокол №17

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій районної державної адміністрації
від 18 вересня 2019 року

м.Роздільна

Головував: голова районної державної адміністрації, голова комісії Бараненко Н.В.

Присутні: члени комісії.

Про надання 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області паливно-мастильних матеріалів з місцевого матеріального резерву для забезпечення реагування на надзвичайні ситуації та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню, запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха.

Беручи до уваги звернення Роздільнянського МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області для ліквідації пожеж, наслідків небезпечних подій та надзвичайних ситуацій, розпорядження голови Роздільнянської районної державної адміністрації від 05 грудня 2018 року №877/А-2018 «Про перерозподіл коштів резервного фонду районного бюджету» комісія

ВИРІШИЛА:

1. Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», з метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, пожеж - виділити з місцевого матеріального резерву паливо-мастильні матеріали Роздільнянському МРВ ГУ ДСНС України в Одеській області для 32 ДПРЧ 5 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області - бензин А-92 у кількості 200 літрів та дизельне пальне у кількості 600 літрів.

2. Керуючись Постановою Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 775 «Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», з метою попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, небезпечних подій, пожеж – звернутися до Роздільнянської районної ради щодо перерозподілу коштів резервного фонду на вказані цілі.

Строк виконання: терміново

Голова районної державної адміністрації,
голова Комісії

Н.В.Бараненко

Секретар комісії

С.Л.Біндасов